



## Пока бабушка спала...

**Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** окончено расследованием уголовное дело в отношении 30 летней Люции С. по факту убийства ею собственной престарелой бабушки.

Трагедия случилась в одном из частных домов, расположенных по улице Демократической Первомайского района г. Ижевска. На улице с таким, казалось бы, мирным названием пьяная внучка зарезала собственную бабушку.

Всю ночь Люция распивала спиртное вместе со своим братом и общим знакомым. В соседней комнате в это время спала мать и бабушка Люции — 86 летняя старушка.

После употребления значительной дозы алкогольной продукции у внучки что — то произошло в мозгу и, на почве внезапно возникших неприязненных отношений, она решила «разобраться» с бабушкой весьма радикальным способом.

Для этого Люция С. (проживает в республике Татарстан, в г. Набережные Челны) вооружилась кухонным ножом и нанесла им два удара в область сердца старушки. Потерпевшая скончалась сразу.

Ошалевший от увиденного брат Люции вызвал милицию...

В настоящее время следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР расследование данного уголовного дела окончено, и оно с утвержденным прокурором района обвинительным заключением направлено в суд.

Внучка раскаивается и сожалеет о случившемся. А дома, в Набережных Челнах ее ждут двое малолетних детей и муж, от которых она уехала еще летом прошлого года...

Увидеть Люцию им, похоже, предстоит не скоро. За совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

24 Октября 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/632987>